

Katowice, dnia 11.10.2018r.
KS/ZP/46/2018

DO WYKONAWCÓW W POSTĘPOWANIU
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
ZMIANA TREŚCI SIWZ
INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI OGŁOSZENIA

Zamawiający, Koleje Śląskie Sp. z o.o., z siedzibą w Katowicach (kod: 40-074) przy ul. Raciborskiej 58, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) – zwana dalej „PZP”, udziela wyjaśnień i dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) sporządzonej do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwą: „**Dostawa symulatora szkoleniowego pojazdu kolejowego wraz z usługą utrzymania dla potrzeb Kolei Śląskich Sp. z o.o.**” (postępowanie nr: **KS/ZP/46/2018**).

Niniejsze wyjaśnienia oraz zmiany należy traktować jako integralną część SIWZ do postępowania o numerze KS/ZP/46/2018.

Zamawiający informuje, że przedmiotowe wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie 1:

„W związku z koniecznością pozyskania od producenta pojazdów trakcyjnych komponentów wyposażenia kabiny maszynisty w celu realizacji zamówienia i przewidywanymi długimi terminami dostaw, zwracamy się z pytaniem o możliwość zmiany oczekiwanego terminu wykonania zamówienia zdefiniowanego w SIWZ w sekcji IV podpunkt 1. z oczekiwanych 6 miesięcy od daty zawarcia umowy, na termin uwzględniający czas dostaw komponentów, czyli 9 miesięcy od daty zawarcia umowy. Czy Zamawiający wyraża zgodę na taką zmianę wraz z uwzględnieniem jej w ramach Istotnych Postanowień Umowy?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **wyraża zgodę na wydłużenie terminu wykonania zamówienia w części dotyczącej dostawy symulatora szkoleniowego wraz z adaptacją pomieszczenia, na okres 7 miesięcy od daty zawarcia umowy.**

Pytanie 2:

„Chcąc zagwarantować możliwie najkrótszy czas realizacji zamówienia zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający w ramach opisanego w załączniku nr 4 do Istotnych Postanowień Umowy punkt 1.4 podpunkt 1 stanowiska szkoleniowego, dopuszcza możliwość rozszerzenia listy pojazdów możliwych do odwzorowania o inne użytkowane aktualnie przez Zamawiającego EZT jak na przykład 36WEa?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **nie dopuszcza możliwości odwzorowania stanowisk szkoleniowych innych niż wymienione w pkt 1.4 pkt 1) Załącznika nr 4 do Istotnych Postanowień Umowy.**

Pytanie 3:

„Zamawiający w wyspecyfikowanej w opisie Systemu Wizualizacji (punkt 2.2 załącznika nr 4 do Istotnych Postanowień Umowy, podpunkt 8a) minimalnej przekątnej ekranu monitora szyby czołowej podał wartość 55”, która jest zbyt mała do prawidłowego odwzorowania naturalnego widoku z kabiny maszynisty. Czy Zamawiający zamierza zmienić wartość minimalną na 85” w celu zagwarantowania prawidłowej realizacji punktu 2.2. podpunkt 1 załącznika nr 4 do Istotnych Postanowień Umowy o brzmieniu „System wizualizacji powinien posiadać takie rozmiary i formę, które umożliwiają percepcję przestrzenną wywołującą realne wrażenie ruchu...”?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza minimalną wartość przekątnej ekranu: 65”, a więc każda równa lub większa zaproponowana przez Wykonawcę, będzie spełniała wymagania dla monitorów projekcyjnych stanowiska szkoleniowego. Dodatkowym zabezpieczeniem jest zapis: System wizualizacji powinien posiadać takie rozmiary i formę, które umożliwiają percepcję przestrzenną wywołującą realne wrażenie ruchu.**



Mając powyższe na względzie, Zamawiający informuje, że zmianie ulega:

- 1) sekcja IV *Termin wykonania zamówienia* pkt 1) w części I SIWZ – Instrukcja Dla Wykonawców, który przyjmuje następujące brzmienie:
„1. dostawa symulatora szkoleniowego wraz z adaptacją pomieszczenia – **7 miesięcy** od daty zawarcia umowy,”
- 2) §2 *Zakres i sposób realizacji przedmiotu umowy* ust. 15 pkt a) w części II SIWZ - Wzór Istotnych Postanowień Umowy zawierający Opis Przedmiotu Zamówienia, który przyjmuje następujące brzmienie:
„a) dostawa symulatora szkoleniowego wraz z adaptacją pomieszczenia – **7 miesięcy** od daty zawarcia umowy,”
- 3) §17 *Postanowienia końcowe* ust. 1 pkt a) w części II SIWZ - Wzór Istotnych Postanowień Umowy zawierający Opis Przedmiotu Zamówienia, który przyjmuje następujące brzmienie:
„a) dostawa symulatora szkoleniowego wraz z adaptacją pomieszczenia – **7 miesięcy** od daty zawarcia umowy,”
- 4) pkt 1.3 *Podstawowe założenia dla zamawianego symulatora pojazdu kolejowego* ppkt 3) w Załączniku nr 4 do Istotnych postanowień Umowy, który przyjmuje następujące brzmienie:
„3) Termin realizacji zamówienia maksymalnie **do siedmiu miesięcy** od daty zawarcia niniejszej umowy.”
- 5) pkt 2.2 *System wizualizacji* ppkt 8a) w Załączniku nr 4 do Istotnych postanowień Umowy, który przyjmuje następujące brzmienie:
„8a) przekątna ekranu: **65”** ”

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 2) PZP, zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu, informując, że w dniu 11.10.2018r...... zmiana treści ogłoszenia została przekazana Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej (nr 2018-152802-152836.....). Zmiana ogłoszenia o zamówieniu została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: <http://kolejeslaskie.com/bip-2/przetargi/> oraz w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający informuje, że zmiany treści SIWZ zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 11.10.2018r......

Pozostała treść SIWZ oraz załączników pozostaje bez zmian.

PREZES ZARZĄDU
Wojciech Dinges

WICERPREZES ZARZĄDU
Renata Szczygieł